Replace the objects of the verb with the equivalent pronouns, as in the example:

1. O ITétpog Saveloe g Katepivag ta xpnpoata. = Tng ta Sdveloe.
2. HOMNya a@iépwoe to Tpayoddt atov @ilo e =2

3. Xaproa g Anuntpag to maAld modrAato. 2>

4. 'ExAeyiav TOL TIAMMOV T AEQTAH. >

5. Oa dwoel g e0€va TO AVTOKIVNTO. 2>

6. Noiklaoa 0Tov ATIOGTOAO TO SWHATIO. >

7. 'Eonaga ota mondid noaywtd. =

8. Awfalel oy yayld 1o ypappa. >

9. Oa OTEIA® OTOUG YOVEIG 1OV AVTEG TIG KAPTEG. >
10. H kaBnyntpla é6woe o€ e0GG AUTEG TIC AOKNOELG. —>
11. TInpa 1o Ae&1KO amo tov Alovoon. 2>

12. Ayépaoe paylo yio my Iodvva. >

13. Einate oToug OIA0LG 00¢ T VEX; —>

14. Edwoa otov AAEEavEpo 10 THAEPWVO oov. 2>

15. 'Eotelheg TNV ava@opa otov dievbuvtr); >




